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EKSA E1000 WT Wireless Gaming Headset

3.5 mm Audio Cable

Type C Charging Cable

USB Dongle

Carry Pouch

User Manual

Package Contents

Specifications

Size: 50 mm

Type: Lithium Battery

Rated Power: 5 V     1 A

Type: Condenser Mic
Polar Pattern: Omnidirectional
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Head Cushion

Length Adjustment

Colorful RGB Lights

Rotable Microphone

Ear Cushions

3.5 mm to 3.5 mm Audio Cable

Volume Adjuster

Mic Mute Button / ENC Button

Power On / Off Button / 
Multifunctional Button

Status Indicator

3.5 mm Wired Mode port

Charging Indicator

Product Overview



Operation Guide

Volume Control Wheel:

Mic Button:

Wired Mode:

Scroll upward: Volume +

Press for 3 seconds: ENC on / off

Press for 3 seconds: Power on / off

When the 3.5 mm audio cable plugs in, the headset will turn off 

buttons don't.

x1
x2

x1
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Main Features

2. EKSA 7.1 SoundBase
EKSA 7.1 SoundBase provides an unrivaled audio experience with 

explosive gunshot is reproduced with accurate positioning and 

feature means no extra hassle to get a truly immersive gaming 

To customize your preferred sound effects, simply download the driver 

Note: EKSA SoundBase Software suppots Windows® only.

1. EKSA VoicePure ENC
Perfect your game communication with EKSA VoicePure ENC. It isolates 

competitive edge. 

Call Mic

Call Voice + Environmental Noise

AI
Bulit in Static Call 

Noise Canceling Chip



3. Wide Compatibility
Equipped with 3.5 mm audio cable and USB Dongle, compatible with 

devices, etc.

4. One Key Sound Mode Switch
This button is on the ear shell, allowing you to switch from 7.1 
surround sound to game mode or stereo to music mode. It is 
straightforward and convenient to operate.
Note: when switching the sound mode, you will hear a “surround sound on / off” 
voice prompt.

Sound Mode Switch Button
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PC/Mac/Laptop

mobile devices

3.5 mm interface

3.5 mm interface

Main Features

The first step
Please plug the audio 
cable into the headset 
first

The second step
Then plug the other side of the 
audio cable into the device
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USB Dongle Settings
Follow the steps below to ensure your EKSA E1000 WT headset is the 
default audio device.

Windows®:

Microphone Settings:

macOS:

[Control Panel]

[Hardware and Sound]

[Sound]

[Control Panel]

[Hardware and Sound]

[Sound]

[Recording]

[System Preferences] [Sound]

[Input] [EKSA E1000 WT ]

[EKSA E1000 WT ][Output]



How to Use
PlayStation® 4 / PlayStation® 5:
Connect the USB Dongle or the 3.5 mm audio cable with your 

on microphone.
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[Settings]

[Devices]

[Audio Devices]

[Adjust Microphone Level]

[Switch Output Device Automatically]

EKSA E1000 WT

EKSA E1000 WT



8

directly connect your headset to the controller via the 3.5 mm audio 
cable.
Notes: 1. The headset is not compatible with Xbox®360.
           2. Old version of Xbox® One needs a Microsoft adapter (not included).

How to Use

Guide for Xbox® Users 

The controller doesn't have a 3.5 mm 

Xbox One® S/X controller Xbox® One controller (old version)



FAQ
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Q1: My headset has no sound.
A:
       
       
     
        a proper level.
  
        it in; wipe the dirt or dust on the USB transmitter or the 3.5 mm 
      
    

        transmitter where it is, and turn off your headset, then press the 
        power button for 6 seconds. Don't release your finger until 
        hearing a voice notice of “pairing”, which means the pairing is 
        successful now.

Q2: After I have connected the headset with my computer, I 
      can't use its microphone.
A:
        microphone as the default mic. 
   

Q3: People on the other side can't hear me.
A:

         device. Please refer to page 6 and 7 for more specific information 
         for sound settings.

     
     
    
   
   
    



JP
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x1
x2

x1
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AI



PC/Mac/Laptop
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Windows®:

macOS:
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Q3: 
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Casque de jeu sans fil EKSA E1000 WT

Câble audio 3,5 mm

Câble de chargement de type C

Dongle USB

Pochette de transport

Manuel de l'utilisateur

Contenu de l'emballage

Spécifications

Taille : 50 mm

Type : Batterie au lithium

Puissance nominale : 5 V     1 A

Type : Microphone à condensateur
Configuration polaire : Omnidirectionnel
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Coussin de tête

Réglage de la longueur

Lumières RVB colorées

Microphone rotatif

Coussins d'oreille

Câble audio de 3,5 mm à 3,5 mm

Réglage du volume

Bouton de coupure du micro / 
bouton ENC

Bouton Marche / Arrêt / 
Bouton multifonctionnel

Indicateur d'état

Interface mode filaire 3,5 mm

Indicateur de charge

Port de charge de type C

Aperçu du produit



Guide d'utilisation

Molette de contrôle du volume :

Bouton micro :

Bouton d'alimentation :

Mode filaire :

Faire défiler vers le haut : Volume +

Appuyez pendant 3 secondes : 
ENC on / off

Cliquer : Microphone on / off

Appuyez pendant 3 secondes : 
Mise sous tension / hors tension

Lorsque le câble audio de 3,5 mm est branché, l'oreillette s'éteint 
automatiquement. Seul le contrôle du volume fonctionne alors que 
tous les autres boutons ne fonctionnent pas.

Clic : Son surround activé / désactivéx1
x2

x1



Caractéristiques 
principales

2. EKSA 7.1 SoundBase
EKSA 7.1 SoundBase offre une expérience audio inégalée avec un son percutant et 
immersif. Chaque pas furtif et chaque coup de feu explosif est reproduit avec un 
positionnement précis et une clarté étonnante, créant un champ de bataille réaliste. 

Remarque : le logiciel EKSA SoundBase est compatible avec Windows® uniquement.

1. EKSA VoicePure ENC
Perfectionnez votre communication de jeu avec EKSA VoicePure ENC. Il isole votre voix 
du bruit environnant grâce à un microphone antibruit, éliminant jusqu'à 96 % des bruits 
de fond gênants. Votre voix sera naturelle et claire dans les discussions du jeu, ce qui 
vous donnera un avantage compétitif supplémentaire. 

Appeler le micro

Appel vocal + Bruit environnemental

AI
Voix d'appel cristalline

in Static Call



3. Compatibilité étendue

4. Commutateur de mode sonore à une touche
Ce bouton se trouve sur la coque de l'oreille, vous permettant de passer du son 
surround 7.1 au mode jeu ou de la stéréo au mode musique. Il est simple et pratique à 
utiliser.
Remarque : lorsque vous changez de mode sonore, vous entendrez un message vocal indiquant que 
                   le son surround sound on / off.

Bouton de commutation 
de mode sonore

Ordinateur/Mac/
ordinateur portable

Appareils mobiles

Interface 3,5 mm
La deuxième étape
Ensuite branchez l'autre côté du 
câble audio dans l'appareil 

Interface 3,5 mm

Caractéristiques 
principales

Le premier pas
Veuillez d'abord 
brancher le câble audio 
dans le casque 



Paramètres du 
dongle USB

EKSA E1000 WT est le périphérique audio par défaut.

Windows®:

Paramètres du microphone :

macOS:

Les paramètres audio:

[Panneau de configuration] 

[Matériel et son]

[Son]

[Lecture]

[EKSA E1000 WT

[Panneau de configuration] 

[Matériel et son]

[Son]

[Enregistrement]

[EKSA E1000 WT 

[Préférences système] [Son]

[Entrée] [EKSA E1000 WT ]

[EKSA E1000 WT ][Sortie]



Comment utiliser
PlayStation® 4 / PlayStation® 5:
Connectez le dongle USB ou le câble audio 3,5 mm à votre manette 

automatiquement en lecture audio et active le microphone.

[Paramètres]/[Réglages]

[Appareils]

[Périphériques audio]

[Ajuster/Régler le niveau du microphone]

[Changer automatiquement de périphérique de sortie]

[Paramètres]/[Réglages]

[Son]

[Ajuster/Régler le niveau du microphone]

[Changer automatiquement de périphérique de sortie]



via le câble audio 3,5 mm.
Notes : 1. Le casque n'est pas compatible avec la Xbox®360.
            2. L'ancienne version de la Xbox® One nécessite un adaptateur Microsoft 
                (non inclus).

Guide pour les utilisateurs Xbox®

3,5 mm : aucun adaptateur n'est 
nécessaire

un adaptateur Microsoft est requis 

Manette Xbox One® S/X Manette Xbox® One (ancienne version)

Comment utiliser



FAQ
Q1 : Mon casque n'a pas de son.
( 1
     correctement sur votre appareil. Si cela ne fonctionne pas, vérifiez 
     vos paramètres audio pour vous assurer que vous activez vos 
     
     puis vérifiez le volume de votre appareil et de votre casque pour 
     vous assurer qu'il est à un niveau correct.

     
     transmetteur USB ou l'interface de 3,5 mm ; rebranchez le casque à 
     l'appareil et vérifiez si le microphone fonctionne. 

     l'émetteur là où il est, et éteignez votre oreillette, puis appuyez sur 
     le bouton d'alimentation pendant 6 secondes. Ne relâchez pas votre 
     doigt avant d'entendre un avis vocal de jumelage”, ce qui signifie 
     que le jumelage est maintenant réussi.”

Q2 : Après avoir connecté l'oreillette à mon ordinateur, je 
       ne peux pas utiliser son microphone.
( 1
     microphone du casque comme micro par défaut. 

Q3 : Les personnes à l'autre bout du fil ne m'entendent pas.
( 1 Vérifiez que le microphone du casque n'est pas muet.

     périphérique par défaut. Veuillez vous reporter aux pages 6 et 7 
     pour des informations plus spécifiques sur les réglages du son.

     
     
     

     l'appareil mais que le microphone ne fonctionne toujours pas, 
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EKSA E1000 WT Wireless Gaming Headset

Tragebeutel

Benutzerhandbuch

Paketinhalt

Spezifikationen

Größe: 50mm

Nennleistung: 5 V    1 A
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Längenanpassung

Ohrpolster

Mic Stumm schalten Taste/

Statusanzeige

Ladeanzeige

Produktübersicht



Bedienungsanleitung

Lautstärkereglerrad:

Mic-Knopf:

Power-Taste:

drahtgebundener Modus:

ENC ein/aus

während alle anderen Tasten dies nicht tun.

Surround Sound ein/ausx1
x2

x1
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Hauptmerkmale

2. EKSA 7.1 SoundBase

immersivem Klang. Jeder hinterhältige Schritt und jeder explosive Schuss wird mit 
genauer Positionierung und atemberaubender Klarheit reproduziert, wodurch ein 

Anmerkung: EKSA Sound Base Software unterstützt Windows®Nur.
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1. EKSA VoicePure ENC

Wettbewerbsvorteil verschaffen. 

Anrufston + Umgebungsgeräusch

AI
Bulit in Statisch Call Noise 

Cancel ling Chip



3. Breite Verträglichkeit

4. Ein Schlüssel Sound-Modus-Schalter

und bequem zu bedienen.
Hinweis: Wenn Sie den Sound modus wechseln, hören Sie eine Sprachaufforderung “surround sound 
on / off”.

Klangmodus-Knopfschalter

PC/Mac/Laptop

Mobilgeräte

3,5 mm Schnittstelle
Der zweite Schritt
Stecken Sie dann die andere Seite 
des Audiokabels in das Gerät

Hauptmerkmale

3.5 mm interface
Der erste Schritt
Bitte schließen Sie 
zuerst das Audiokabel 
an das Headset an
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USB-Dongle-
Einstellungen

Befolgen Sie die folgenden Schritte, um  sicherzustellen, dass Ihr 

Windows®:

Mikrofoneinstellungen:

macOS:

Audio-Einstellungen:

[Schalttafel]

[Hardware und Ton]

[Klang]

[Wiedergabe]

[EKSA E1000 WT

[Schalttafel]

[Hardware und Ton]

[Klang]

[Aufzeichnung]

[EKSA E1000 WT

[Systemeinstellungen] [Klang]

[Eingang] [EKSA E1000 WT ]

[EKSA E1000 WT ][Ausgabe]



Wie wird es benutzt
PlayStation® 4 / PlayStation® 5:

Überprüfung der Audioeinstellungen, um sicherzustellen, dass Ihr 

[Einstellungen]

[Geräte]

[Audiogeräte]

[Ausgabegerät automatisch umschalten]

[Einstellungen]

[Klang]

[Ausgabegerät automatisch umschalten]
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dem Steuergerät verbinden.
Anmerkungen: 1. Der Kopfhörer ist nicht mit Xbox kompatibel®360.
                        2. Alte Version von Xbox®Man braucht einen Microsoft-Adapter 
                            (nicht im Lieferumfang enthalten).

Hinweis für Xbox One® S/X-Benutzer

Der Controller hat eine 3,5 mm Buchse: 

Xbox One® S/X-Controller Xbox® One-Controller (alte Version)

Wie wird es benutzt



FAQ
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Q1: Mein Kopfhörer hat keinen Ton.
( 1
    
     überprüfen Sie Ihre Audioeinstellungen, um sicherzustellen, dass      
    
    
     Kopfhörers, um sicherzustellen, dass es auf einem angemess
     enen Niveau ist.

    
    
     stelle ab. Anschließend schließen Sie den Kopfhörer wieder an 
    

     Sie den Transmitter fest und schalten Sie Ihren Kopfhörer aus, 
    
     Ihren Finger erst los, wenn Sie eine Sprachmeldung von „Paarung“ 
     hören, was bedeutet, dass die Paarung jetzt erfolgreich ist.

Q2: Nachdem der Kopfhörer mit meinem Computer 
      verbunden ist, kann ich das Mikrofon nicht verwenden.
( 1
    

     ist.

Q3: Die Menschen auf der anderen Seite können mich 
      nicht hören.
( 1
     chaltet ist.

     Kopfhörer das Standardgerät ist. Weitere Informationen zu Klang 
     finden Sie auf Seite 6 und 7 Einstellungen.
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